



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего в ХМАО - Югре



Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением оружия).

По данным следствия, 8 августа 2023 года житель региона во время охоты, находясь в лодке на реке Северная Сосьва, произвел выстрел из оружия в направлении находящегося в водоеме несовершеннолетнего, приняв его за птицу. В результате подростку причинено проникающее огнестрельное ранение головы.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. представить доклад о ходе и результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816562>